САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

У складу са Препоруком Министарства правде Републике Србије број 112-01-557/2020-05 од 17.03.2020. године за рад судова и јавних тужилаштава за време ванредног стања проглашеног 15. марта 2020. године, Опште обавезног упутства Републичког јавног тужилаштва О број 2/2020 од 16.03.2020. године и Опште обавезног упутства о организацији  процеса рада у јавним тужилаштвима за време ванредног стања проглашеног 15.03.2020. године Републичког јавног тужилаштва О број 3/20 од 17.03.2020. године, Основно јавно тужилаштво у Новом Саду издаје
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
– за време трајања ванредног стања Основно јавно тужилаштво у Новом Саду предузима процесне радње у поступцима који се воде пред овим Тужилаштвом а које не трпе одлагање и у којима је потребно предузимање хитних мера прописаних посебним законима, предметима појачане друштвене опасности за кривично дело Недозвољена трговина из члана 235. Кривичног законика, кривично дело Непоступање по здравственим прописима за време епидемије из члана 248. Кривичног законика и кривично дело Преношење заразне болести из члана 249. Кривичног законика, за кривично дело Изазивање панике и нереда из члана 343. Кривичног законика, у предметима где је оштећени малолетно лице у вези кривичних дела против полне слободе из главе XVIII Кривичног законика, у предметима који се односе на насиље у породици, предметима у којима постоји опасност од застарелости, предметима у којима је одређен притвор или се тражи одређивање притвора, у предметима за кривична дела извршена за време ванредног стања и у вези са ванредним стањем, у предметима у којима је предузимање радњи везано за рок радње се предузимају без одлагања и поступа се у складу са законом, док се у осталим предметима процесне радње и поступање које захтева непосредни контакт са лицима одлаже у складу са законом и роковима;

– пријем писмена за Основно јавно тужилаштво у Новом Саду обезбеђује се на пријемном шалтеру у приземљу зграде правосудних органа, у времену од 09,00 до 12,00 часова, у улици Сутјеској број 3, са контролисаним бројем странака које могу да приступе;
– издавање потврда ће се спровести само уколико подносилац молбе укаже на оправданост хитног издавања ради спречавања ширења заразних болести;
– увид у предмете ће се омогућити, у складу са Обавезним упутством Републичког јавног тужилаштва О број 2/2020 од 16.03.2020. године, само у предметима:

- притворским,
– који не трпе одлагање и у којима је потребно предузимање хитних мера прописаних посебним законима,

– појачане друштвене опасности,

– у којима је предузимање радње везано за рок,

- у којима се радње предузимају без одлагања у складу са законом.

