             Комисија за јавну набавку Вишег јавног тужилаштва у Београду

                                у посупку јавне набавке мале вредности 

                         -Услуге одржавања хигијена пословног простора-

                                                       ЈН бр 1/2020

 ПРЕДМЕТ:Одговор комисије на питања заинтересованих лица

                 Дана 11.03.2020.године електронском поштом примљена су следећа питања заинтересованог лица:

ПИТАЊЕ БР.1:Да ли је површина намењена одржавању у једном комплексу или је пословни простор Наручиоца разуђен по спратовима?

ПИТАЊЕ БР.2: Који је оквирни или тачан број канцеларија и тоалета у коме се одржава хигијена?

ПИТАЊЕ БР.3: Који је процентуални однос канцеларија и ходника у пословном простору Наручиоца?

ПИТАЊЕ БР.4:Да ли је у питању техничка грешка у захтеву Наручиоца за потребом две раднице у првој смени с обзиром на опис послова у првој смени?

ПИТАЊЕ БР.5:Да ли је наручилац сагласан да Понуђач једну од радница из прве смене ангажује у другој смени, тј 1+4, узимајући у обзир квадратуру и спецификацију послова који је намењен другој смени?

ПИТАЊЕ БР.6:Да ли наручилац врши увид у количине потрошног материјала које Понуђач доставља у траженим количинама на месечном нивоу и на који начин врши контролу?

ПИТАЊЕ БР.7:Да ли наручилац врши у току трајања уговора на месечном нивоу свакодневно присуство траженог кадровског капацитета?

ПИТАЊЕ БР.8:Да ли је направљена техничка грешка у количинама траженог потрошног материјала, с обзиром да укупне тражене количине и тражен кадровски капацитет, прелази процењену вредност набавке, а све узимајући у обзир произвођачке цене и тренутну минималну цену рада са порезима и доприносима, које Наручилац захтева?
ОДГОВОРИ:
За питање бр.1:Пословна површина намењена одржавању хигијене Наручиоца, налази се у једном комплексу,по спратовима( сутерен, приземље, IV,VI,VII и VIII спрат).

За питање бр.2:Тачан број канцеларија и тоалета у којима се одржава хигијена је :

-сутерен:    8 канцеларија      1 тоалет 

-приземље:1 шалтер бокс      
-IV:13  канцеларија    2 тоалета
-VI: 28 канцеларија    2 тоалета
-VII: 31 канцеларија  2 тоалета
-VIII: 1 просторија     1 тоалета

За питање бр.3:Канцеларије чине приближно 67% а ходници и степениште 33% од укупне површине коју Наручилац користи.

За питање бр.4:Није техничка грешка  Конкурсној документацији, исправно је наведено да је потребно обезбедити дежурство два извршиоца, у току радног времена, радним данима од 8 до 16 часова.

За питање бр.5: Наручилац није сагласан, с обзиром да је у Конкурсној документацији навео да је потребно обезбедити два извршиоца, од 8 до 16 часова, а за другу смену три извршиоца од 16 до 22 часа, а све према потребама и обиму посла.
За питање бр.6:Да, у складу са чл 6 Уговора за услуге одржавања хигијене пословног простора.

За питање бр7:Да, у складу са чл 6 Уговора за услуге одржавања хигијене пословног простора.

За питање бр.8:Није направљена техничка грешка у Конкурсној документацији у делу где су наведене врсте и количине потрошног материјала, већ су исте дате како је и наведено,оквирно и на бази предходног искуства наручиоца, односно на основу процењене вредности јавне набавке, броја запослених и  површина  просторија и ходника коју Наручилац користи. 
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