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РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                                                                         
ВИШЕ ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО                                              

У НОВОМ САДУ                                                                
БРОЈ А-137/20
ДАНА 08.05.2020. године 
НОВИ САД
БН


На основу члана 34 Закона о јавном тужилаштву („Сл. гласник Републике Србије“,  бр. 116/2008, 104/2009, 101/2010, 78/2011 - други закон, 101/2011, 38/2012 - одлука Уставног суда, 121/2012, 101/2013, 111/2014 - одлука Уставног суда, 117/2014, 106/2015 и 63/2016 - одлука Уставног суда) и члана 9 став 1 Закона о безбедности и здрављу на раду („Сл. гласник Републике Србије“, бр. 101/2005, 91/2015 и 113/2017 - други закон), а поводом Одлуке о укидању ванредног стања коју је донела Народна скупштина Републике Србије дана 06.05.2020. године, Препорука Кризног штаба за сузбијање заразне болести КОВИД-19 и Опште обавезног упутства Републичког јавног тужиоца, број 06/20 од дана 08.05.2020. године, в.ф. Вишег јавног тужиоца у Новом Саду Зоран Вуцеља, доноси:

ПРАВИЛА

О ПОНАШАЊУ ЗАПОСЛЕНИХ И СТРАНАКА У
 ВИШЕМ ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ У 

НОВОМ САДУ

У циљу заштите здравља запослених и странака у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, а ради сузбијања епидемије заразне болести КОВИД-19, прописују се обавезе запослених и странака које обухватају следеће:
· Запослени и странке су дужни да се придржавају правила која се односе на улазак у зграде правосудних органа, на адресама: Нови Сад, Улица сутјеска број 3, и Нови Сад, Булевар ослобођења број 69, односно да се понашају сходно Правилима о понашању запослених и странака приликом уласка и боравка у просторијама Вишег суда у Новом Саду, број СУ I-1-20/20 од дана 08.05.2020. година, која су објављена на интернет страници Вишег суда у Новом Саду.
· Запослени и странке су дужни да приликом уласка у просторије Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду изврше дезинфекцију руку и обуће, употребом спреја за тренутну дезинфекцију руку и дезо баријере за дезинфекцију обуће, и то: у згради правосудних органа у Сутјеској улици број 3 - на улазу у просторије тужилаштва на трећем спрату и на улазу у кабинете за саслушање у собама број 39, 369 и 373; у згради правосудних органа на Булевару ослобођења број 69 - на улазима у просторије тужилаштва на првом и другом спрату и на улазу у писарницу тужилаштва у приземљу.

· Запослени су дужни да између себе, као и између себе и странака, држе растојање од најмање 1,50 метра, уколико то просторни услови омогућавају.

· Запослени су дужни да користе лична заштитна средства, односно маске за лице и рукавице, у свим просторијама где ради више од једног запосленог, односно тамо где се примају странке и запослени из других органа.

· Запослени су дужни да редовно проветравају просторије, као и да редовно врше дезинфекцију радног стола.

· Запослени ће током трајања епидемије заразне болести КОВИД-19 примати странке само по позиву.
· Запослени на пословима одржавања хигијене су дужни:

· да редовно допуњују течност за дезинфекцију у дезо баријере за дезинфекцију обуће
· да изврше чишћење и дезинфекцију ходника и просторија сваког дана на крају радног времена, а по потреби и чешће, при чему ће нарочито водити рачуна о квакама, ручкама и другим предметима који често долазе у контакт са шакама
· да редовно проветравају просторије
Ове мере се примењују почев од дана 11.05.2020. године, а трајаће до доношења одлуке о престанку епидемије заразне болести КОВИД-19.  
                                                                                               В.Ф. ВИШЕГ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА
                                                                                                              ЗОРАН ВУЦЕЉА






