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Р е п у б л и к а  С р б и ј а     
ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У ЧАЧКУ
A. 164/2020
05.07.2020. године 
Ч А Ч А К           	
	
На основу чл. 34 Закона о јавном тужилаштву, чл. 18 Правилника о управи у јавним тужилаштвима, општег обавезног упутства Републичког јавног тужиоца О.2/20 од 16.03.2020.године и О.3/20 од 18.03.2020.гдине, у складу са Препоруком Републичког јавног тужиоца А.бр.377/20 од 02.07.2020.године и Одлуке о проглашењу  ванредне ситуације за територију Града Чачка због ширење заразне болести COVID 19, број 020-47/2020-II од 03.07.2020.године, доносим

О Д  Л У К У
	
Поводом проглашене ванредне ситуације на територији Града Чачка, услед настанка елементарне непогоде ширењем епидемије заразне болести Covid 19, у циљу правилног и несметаног функционисања Основног јавног тужилаштва у Чачку, организује се рад у просторијама Основног јавног тужилаштва за време трајања ванредне ситуације. 

Заменици јавног тужиоца ОЈТ у Чачку рад по предметима прилагодиће насталој ситуацији и поступати по хитним притворским предметима, у предметима који не трпе одлагања и у којима је потребно предузимање хитних мера прописаних посебним законима, предметима појачане друштвене опасности, предметима који се воде за кривична дела из чл.248, чл. 249 и чл. 343. Кривичног законика Републике Србије, предметима који се односе на насиље у породици, у предметима у којима је предузимање радње везано за рок, док ће се заказана саслушања у другим предметима одлагати. 

Заменици јавног тужиоца и остали запослени који се не налазе на годишњем одмору, прилагодиће рад ванредној ситуацији, па тако у канцеларијама неће седети више од два лица уз поштовање мера заштите, а у мањим канцеларијама једно лице:

Заменик јавног тужиоца Јелена Ћурчић радиће од куће у периоду од  06.07.2020.године до 10.07.2020.године, а од 13.07.2020.године заменик јавног тужиоца Анка Брадић ће радити од куће, с тим што ће именоване долазити у прсторије Основног јавног тужилаштва у дане када имају заказана саслушања.

Заменик јавног тужиоца Владимир Брковић радиће од куће до 13.07.2020.године, а долазиће у просторије Основног јавног тужилаштва у том периоду у дане када има заказана саслушања.
Виши тужилачки сарадник Марија Рајчевић радиће од куће до 15.07.2020.године.
 
Пријем писмена у Основно јавно тужилаштво у Чачку – Одељење у Ивањици обављаће се у просторији Основног суда у Чачку, у просторији у приземљу зграде или електронском поштом на адресу ojtca@eunet.rs

Увид у списе предмета странкама и браниоцима биће омогућен само у предметима по којима се хитно поступа на основу Обавезног упутства Републичког јавног тужиоца О.2/2020.

Дежурства заменика јавног тужиоца и записничара, обављаће се по већ утврђеном распореду.


У Чачку, 05.07.2020.године.
	
	      ВФ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА
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