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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА-АП ВОЈВОДИНА  

ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО 
СТАРА ПАЗОВА

Број: А-110/20
Датум: 31.07.2020. године

СТАРА ПАЗОВА
ВН

На основу чл. 34 ст. 2 Закона о јавном тужилаштву ("Службени Гласник РС", бр. 116/2008 и бр.104/09), чл. 49 и чл. 61 Закона о државним службеницима ("Службени гласник РС", бр. 79/2005...и 95/2018), чл. 9, 11, 13, 14 и чл. 16 Уредбе о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним органима („Сл. Гласник РС“ број 2/2019), Правилника о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријума и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима („Сл. Гласник РС“ број 30/2019), Правилника о  унутрашњем уређењу и систематизицији радних места  у  Основном  јавном тужилаштву у Старој Пазови бр. А-89-1/2019 од 11.03.2019. године, сагласности Министарства правде бр. 112-01-862/2020-3 од 28.05.2020. године и Одлуке Основног јавног тужиоца у Старој Пазови о попуњавању извршилачког радног места путем јавног конкурса посл. бр. А-110/20 од 30.07.2020. године, Основно јавно тужилаштво у Старој Пазови оглашава




       ЈАВНИ КОНКУРС


          За попуњавање извршилачког радног места

I Орган у коме се радно место попуњава:
Основно јавно тужилаштво у Старој Пазови, ул. Карађорђева бр. 3

II Радно место које се попуњава:
Тужилачки помоћник – виши тужилачки сарадник – 1 (један) извршилац на неодређено време.
III Опис послова:
Виши тужилачки сарадник помаже јавном тужиоцу и заменику јавног тужиоца у раду, прати судску праксу, израђује тужилачке акте, узима на записник кривичне пријаве, поднеске и изјаве грађана, самостално предузима процесне радње, врши под надзором и по упутствима јавног тужиоца, односно заменика јавног тужиоца послове предвиђене законом и другим прописима.
IV Услови:

За радно место тужилачки помоћник – виши тужилачки сарадник у звању самосталног саветника - стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен правосудни испит и најмање две године радног искуства у струци након положеног правосудног испита и потребне компетенције за ово радно место. 

VI Изборни поступак:
У изборном поступку конкурсна комисија ће проверити опште и посебне функоционалне комептенције и понашајне компетенције, након чега ће комисија обавити разговр са кандитатима по следећим фазама:
Провера општих функционалних компетенција:

· Организација и рад државних органа Републике Србије (провера ће се вршити писменим путем);

· Дигитална писменост (провера ће се вршити практичним радом на рачунару или увидом у доказ о познавању рада на рачунару);

· Пословна комуникација (провера ће се вршити писаном симулацијом)

Провера посебних функционалних компетенција:

· Посебна функционална компетенција у области рада управе у јавном тужилаштву (провера ће се врштити писаном тестом и разговором са кандидатом);
· Посебна функционална компетенција за радно место тужилачки помоћник – поседовање знања и вештина за израду нацрта тужилачких одлука и других аката (провера ће се вршити писаном тестом и разговором са кандидатом);

· Посебна функционална компетенција за радно место тужилачки помоћник – вештине управљања преткривичним поступком (провера ће се вршити писаним тестом и разговорм са кандидатом)

Провера понашајних компетенција:

· Управљање информацијама, управљање задацима и остваривање резултата, оријентиација ка учењу и променама, изграда и одржавање професионалних односа и савесност, посвећеност и интегритет (вршиће се писаним путем – Упитником)

Интервју – након провере понашајних компетенција, конкурсна комисја ће обавити интервју са каднидатом који подразумева разговор са кандидатом у циљу процене мотивације за рад на радном месту и прихватања вредности државних орагана (усмено).
Кандидати који совоје 1 (један) бод у провери одређене компетенције искључују се из даљег изборног поступка.

VII Место рада:

Основно јавно тужилаштво у Старој Пазови, ул. Карађорђева бр. 3.

VIII Рок за подношење пријаве на интерни конкурс:

8 (осам) дана који почиње да тече наредног дана од дана оглашавања конкурса на огласној табли Основног јавног тужилаштва у Старој Пазови, на интернет презентацији тужилаштва и на интернет презентацији Националне службе за запошљавање.
Приликом пријаве на конкрус  добија се шифра под којом подносилац пријаве учетвује у даљем изборном поступку.
IX Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурсу:

Административно-технички секретар - Црнобрња Мира, контак телефон 022/312-053.
X Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс:

Основно јавно тужилаштво у Старој Пазови, ул. Карађорђева бр. 3, са назнаком „За јавни конкурс“.
XI Датум оглашавања: 31.07.2020. године
XII Општи услови за запослење на радно место: држављанство Републике Србије, да је учесник конкурса пунолетан, да учеснику конкурса раније није престајо радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа и да није осуђиван на казну затвора у трајању од најмање 6 (шест) месеци.

XIII Пријава за јавни конкурс врши се на Обрасцу пријаве који је доступан у управи тужилаштва на првом спрату, канцлеарија број 13 и на интернет страници тужилаштва.
XIV Докази које прилажу кандидати који су успешно прошли фазе изборног поступка пре интервјуа са Комисијом:
· Извод из матичне књиге рођених
· Оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству,

· Уверење да се против кандидата не води кривични поступак,

· Уверење да није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци,

· Оригинал или оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема,

· Оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци,
· Уверење о положеном правосудном испиту

Сви докази се прилажу у оригинали или овереној фотокпији која је оверена код јавног бележника (изузетно у градовима или општинама у којима нису именовани јавни бележници приложени докази могу бити оверени у судовима или општинским управама као поверени посао). Као доказ могу се приложити и фотокопије докумената које су оверене пре 01.03.2017. године у основним судовима, односно општинским управама.

Напомена:

Документа о чињеницама о којима се води службена евиденција су: уверење о држављанству, извод из матичне књиге рођених, уврење да није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци.

Одредбом чл. 9 и чл. 103 Закона о општем управном поступку(„Сл. Гласник РС“ број 18/2016) прописено је, између осталог, да у поступку који се покреће по захтеву странке орган моће да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција када је то неопходно за одлучивање, осим ако станка изричито изјави да ће те податке прибавити сама.
Потребно је да кандидат у делу изјава у обрасцу пријаве заокружи на који начин жели да се прибаве његови подаци из службених евиденција.

XV Рок за подношење доказа:

Кандидати који су успешно прошли претдхоне фазе изборног поступка, пре интервјуа са Комисијом позивају се да у року од 5 (пет) радних дана од дана пријема обавештења доставе наведене доказе који се прилажу у конкурсном поступку.

Кандидати који не доставе наведене доказе, однсоно који на основу достављених или прибављених доказа не испуњавају услове за запослење, писмено се обавештавају да су искључени из даљег изборног поступка.

Докази се достављају на адресу Основног јавног тужилаштва у Старој Пазови, ул. Карађорђева бр. 3.
XVI Трајање радног односа:

Радни однос се заснива на неодређено време.

Кандидати кој први пут заснивају радни однос у државном органу подлежу пробном раду у трајању од шест месеци.

Чл. 9 Закона о државним службеницима прописано је да су кандидатима при запошљавању у државни орган, под једнаикм условима доступан сва радна места и да се избог врши на основу провере компетенција.

XVII Провера компетанција учесника конкурса поверава се у изборном поступку:

Са учесницима конкурса чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и који испуњавају услове предвиђене огласом о интерном конкурсу, на основу података наведених у обрасцу пријаве на конкурс, о започињању изборног поступка учесници конкурса ће бити обевештени путем телефона.
Провера свих компетенција и интервју са Комисијом обавиће се у просторијама Основног јавног тужилаштва у Старој Пазови.

Учесници конкурса који су успешно прошли једну фазу изборног поступка обавештавају се о датуму, месту и времену спровођења наредне фазе изборног постука на контакте (телефон или адреса) које наведу у пријави.

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју је именовао Основни јавни тужилац у Старој Пазови.

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве и непотупне пријаве биће одбачене.

Овај конкурс се објављује на огласној табли Основног јавног тужилаштва у Старој Пазови.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

Информације о материјалима за припрему кандидата за проверу компетенција могу се пронаћи у управи Основног јавног тужилаштва у Старој Пазови, ул. Карађорђева бр. 3, први спрат, канцеларија бр. 13 и на интернет страни тужилаштва ojts.p@mts.rs.
Оглас за јавни конкурс објављује се на огласној табли тужилаштва, на интернет странцини тужилаштва, на порталу е-управе и на интернет презентацији и периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање.






                ОСНОВНИ ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ
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