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         РЕПУБЛИКА СРБИЈА
             ОСНОВНО ЈАВНО

ТУЖИЛАШТВО У ОБРЕНОВЦУ
                    A бр.370/20
              23.11.2020.године
                 Обреновац

      Ул.Александра Аце Симовића 9а

Сходно члану 34 став 2 Закона о јавном тужилаштву и члана 10 Правилника о уређивању поступка ангажовања лица по основу уговора о делу и уговора о привременим и повременим пословима јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Обреновцу доноси

ОДЛУКУ

I
Додељује се уговор о делу извршиоцу послова провере понашајних компетенција у поступцима јавних конкурса за попуњавање упражњених извршилачких радних места:


ТАМАРИ БРАДИЋ.

Образложење


Дана 02.11.2020. године сачињена  је листа послова   за чије обављање је неопходно анагажовати одређена лица по основу уговора о делу и то за проверу понашајних компетенција.


Решењем А бр.370/20 од 02.11.2020. године образована је Комисија за формирање референтне листе лица која испуњавају услове ангажовања по основу уговора о делу или уговора о обављању привремених и повремених послова.


Јавни позив објављен је на интернет страници Основног јавног тужилаштва у Обреновцу дана 03.11.2020. године.


Поводом јавног позива за извршиоца провера понашајних компетенција достављена је понуда Тамаре Брадић која на коначној ранг листи понуда,коју је сачинила Комисија, има 95 бодова те је истој и додељен уговор о делу.

ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ
Данијела Синђелић

