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                    НОВИ САД

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
(за интернет страницу тужилаштва)
Више јавно тужилаштво у Новом Саду покренуло је истрагу против осумњиченог Д.П., 1942. из Новог Сада, због основане сумње да је извршио кривично дело трговина људима из члана 388. став 6. у вези са ставом 1. Кривичног законика, за које кривично дело је запрећена казна затвора од најмање пет година.
Наредбом о спровођењу истраге осумњиченом се ставља на терет да је злоупотребом тешких прилика врбовао и експлоатисао ради проституције 14 женских особа, у циљу пружања сексуалних услуга клијентима у његовим импровизованим салонима, на четири локације у Новом Саду. Након саслушања осумњиченог пред јавним тужиоцем, на основу предлога јавног тужилаштва Виши суд у Новом Саду му је одредио притвор на основу члана 211. став 1, тачка 2. и 3. Законика о кривичном поступку, због могућег утицаја на сведоке, односно оштећене, као и због бојазни да би останком на слободи могао да настави са вршењем кривичних дела.
У циљу заштите жртва сексуалне експлоатације, јавни тужилац је оштећеним лицима решењем одредио статус посебно осетљивог сведока. 
Више јавно тужилаштво у Новом Саду ће у даљем току спровођења истраге, у складу са законом, прикупити све доказе и предузети све потребне доказне радње ради доношења јавнотужилачке одлуке, о чему ће јавност бити благовремено обавештена.
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