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[bookmark: page6R_mcid1](Историјски, правни, политички, културни и економски контекст у Републици Србији)


[bookmark: page6R_mcid2]1. Који је најстарији ћирилични рукопис и најзначајнији споменик српске, односно српско-словенске писмености:

[bookmark: page6R_mcid22]2. Најважнији српски средњовековни правни споменик, проглашен 1349. године и допуњен 1354. године је:

[bookmark: page6R_mcid29]3. Средњовековна Србија је коначно потпала под турску власт 1459. године. Последњи српски владар, чија је престоница била у Смедереву, био је:

[bookmark: page6R_mcid39]4. Сретење -дан државности Републике Србије слави се 15. и 16. фебруара као дан сећања на:

[bookmark: page6R_mcid49]5. Кнежевина Србија је добила признање државне независности 1878. године на:

6. Државна заједница Србије и Црне Горе постојала је у периоду:

[bookmark: page7R_mcid49][bookmark: page7R_mcid48]7.Важећи Устав Републике Србије донет је:

[bookmark: page7R_mcid54]8. Република Србија је у важећем Уставу дефинисана као:

[bookmark: page8R_mcid7]9. Законе доноси:

[bookmark: page8R_mcid12][bookmark: page8R_mcid11]10. Пре ступања на снагу, закони се морају објавити:

[bookmark: page8R_mcid22][bookmark: page8R_mcid23][bookmark: page8R_mcid24][bookmark: page8R_mcid25][bookmark: page8R_mcid26][bookmark: page8R_mcid27][bookmark: page8R_mcid28][bookmark: page8R_mcid29][bookmark: page8R_mcid30][bookmark: page8R_mcid31][bookmark: page8R_mcid32]11. Када постоје општији закон (lex generalis)и посебан закон(lex specialis)у истој области (на пример, закон који уређује општи управни поступак и закон који уређује поступак у одређеној врсти управних ствари, нпр. царински поступак), најпре ће се применити:

[bookmark: page9R_mcid30]12. Најважнији европски документ о људским правима јесте:

[bookmark: page11R_mcid9]13. Израз „дипломатско-конзуларно представништво Републике Србије“ односи се на:

[bookmark: page11R_mcid13][bookmark: page11R_mcid14]14. Републику Србију представља у земљи и иностранству:

[bookmark: page11R_mcid39]15. Први министар (попечитељ) просвете у Србији (1811) био је просветитељ и највећи српски књижевник 18. века, чије је име:

[bookmark: page11R_mcid43][bookmark: page11R_mcid44]16. Творац је првог српског речника, објављеног 1818. године у Бечује:

[bookmark: page12R_mcid7]17. Добитник Нобелове награде за књижевност Иво Андрић написао је, поред других, и следећа дела:

[bookmark: page12R_mcid11][bookmark: page12R_mcid12]18. Стеван Мокрањац, један од најпознатијих српских композитора, компоновао је:

[bookmark: page12R_mcid46]19. Тврдња, односно исказ који се не доказује, јер се узима као тачан, назива се:

[bookmark: page13R_mcid28]20. Ако су приходи буџета већи од расхода, вишак средстава назива се:


[bookmark: page13R_mcid32][bookmark: page13R_mcid33]21. Највиши државни орган ревизије јавних средстава у Републици Србији је:

[bookmark: page13R_mcid37][bookmark: page13R_mcid38]22. Појам „јавне службе“ обухвата:

[bookmark: page14R_mcid8]23. У поступку експропријације остварује се:

[bookmark: page14R_mcid17]24. Земље у које Република Србија највише извози робу и услуге су:

[bookmark: page14R_mcid22]25. Највеће поплаве у Републици Србији у новијој историји догодиле су се:



(Послови и организација државне управе)


[bookmark: page6R_mcid21][bookmark: page14R_mcid38][bookmark: page14R_mcid40][bookmark: page14R_mcid39]1. Врсте послова државнеуправе (седам група послова) одређене су у:

[bookmark: page14R_mcid45]2. Када два или више органа државне управе сматрају да су надлежни за исти конкретан посао (на пример, за издавање неке дозволе) или да ни један од њих није надлежан, постојаће сукоб надлежности. Тај сукоб решава:

[bookmark: page14R_mcid49]3. Ради извршавања закона органи државне управе могу, када су законом изричито овлашћени, да доносе прописе за извршавање закона, и то:

[bookmark: page15R_mcid2]4. Прописе за извршавање закона могу да доносе:

[bookmark: page15R_mcid6]5. Прописи за извршавање закона које доносе органи државне управе потпадају под контролу уставности и законитости, коју врши:

[bookmark: page15R_mcid10]6. У извршавању закона, других прописа и општих аката органи државне управе решавају у управним стварима тако што доносе појединачне правне акте којима одлучују о правима, обавезама и правним интересима странака. Општи назив за те акте је управни акти или:

[bookmark: page15R_mcid14]7. Органи државне управе решавају у управним стварима по правилима:

[bookmark: page15R_mcid18]8. Против првостепеног решења органа државне управе или другог органа управе странка може изјавити жалбу (осим када је жалба изричито искључена), а о жалби ће тада решавати:

[bookmark: page15R_mcid22]9. Странка која није задовољна решењем донетим по њеној жалби може:

[bookmark: page15R_mcid26]10.Када орган управе не донесе никакво решење у законском року или о њему не обавести странку, а поступак је покренут захтевом странке, та ситуација се назива:

[bookmark: page15R_mcid34]11. У извршавању закона, других прописа и општих аката органи државне управе предузимају и одређене материјалне акте, односно врше управне радње (без доношења управних аката), какве су документовање, примање изјава, пружање информација и друге, а међу њима су и радње непосредне физичке принуде. Ове последње могу да предузимају само органи који су законом овлашћени, а посебно:



12. Евиденције о личним стањима грађана и друге збирке података прописане законом које води органи управе и други овлашћени субјекти називају се:

[bookmark: page16R_mcid4]13. На основу података из јавних евиденција, органи управе и други овлашћени субјекти издају:

[bookmark: page16R_mcid8]14. Примери јавних исправа су:

[bookmark: page17R_mcid30]15. Примена електронских средстава у обављању послова органа државне управе означава се скраћеницом:



[bookmark: page23R_mcid4](Начела рада државне управе) 


[bookmark: page23R_mcid5]1. Према уставном начелу поделе власти, уређење власти почива на подели власти на законодавну, извршну и судску, па би органи државне управе:

[bookmark: page23R_mcid9]2. Као део извршне власти и за свој рад одговорни Влади, која смерава и усклађује њихов рад и врши према њима друга овлашћења, органи државне управе су:

[bookmark: page23R_mcid13]3. Из начела самосталности органа државне управе произлази да они приликом поступања у управним стварима:

[bookmark: page23R_mcid17]4. Начело самосталности органа државне управе у односу на рад државних службеника значи да:

[bookmark: page23R_mcid21]5. Из уставног начела владавине права, поред других обавеза (поштовање људских права и поделе власти, забрана утицања на судове и на слободно изјашњавање бирача), посебно произлази обавеза органа државне управе да се повинују Уставу и закону. Повиновање Уставу и закону, односно везаност државне управе Уставом и законом, значи:

[bookmark: page24R_mcid23]6. О уставној обавези Републике Србије да штити права и интересе својих држављана у иностранству стара се првенствено:

[bookmark: page24R_mcid27]7. Устав јемчи равноправност полова, а за пружање заштите у случајевима полне дискриминације, на пример, у области запошљавања или на раду, надлежан је:
 
[bookmark: page25R_mcid20]8. Управни акти које доносе органи државне управе могу бити:

9. Дужност непристрасног поступања органа државне управе и државних службеника израз је уставних начела о:

[bookmark: page25R_mcid30]10. Непристрасно поступање органа државне управе и државних службеника значи:







[bookmark: page38R_mcid29](Прописи у области борбе против корупције и унапређења интегритета) 

 
[bookmark: page29R_mcid21][bookmark: page39R_mcid0]1. Дефиниција поклона у Закону о Агенцији за борбу против корупције обухвата ствар, право и услугу без одговарајуће накнаде и сваку другу корист за службеника или повезано лице, а у вези је са вршењем послова службеника. Из ове дефиниције је, ради провере Вашег знања, изостављена врста поклона који се може и најчешће добити, а наведена је у дефиницији на првом месту, а то је:

[bookmark: page39R_mcid4]2. Повреда дужности, односно правила у вези сазабраном примања поклона, других услуга и користи квалификована је у Закону о државним службеницима као:

[bookmark: page39R_mcid8]3. Круг повезаних лица одређен је у Закон о Агенцији за борбу против корупције и обухвата: супружнике, крвне сроднике у правој линији, сроднике у побочној линији до другог степена, усвојитеља, усвојеника и свако друго физичко лице, као и правно лице, које се према другим основима и околностима може оправдано сматрати интересно повезано са функционером, односно службеником. Из ове дефиниције су ради провере Вашег знања изостављени, а у дефиницији су изричито наведени:


[bookmark: page40R_mcid14]4. Државни службеник у обављању послова може доћи у посед информација које би му могле користити за стицање погодности у обављању својих приватних послова или послова с њим повезаних лица. Коришћење таквих информација у приватне сврхе му забрањује:

[bookmark: page40R_mcid17]5. Државни службеник на извршилачком радном месту дужан је да у случају интереса који он или с њиме повезано лице може имати у вези са одлуком органа у чијем доношењу учествује:



[bookmark: page42R_mcid27](Односи органа државне управе са Владом, Народном скупштином, председником Републике, другим државним органима и имаоцима јавних овлашћења) 


[bookmark: page42R_mcid28]1. За рад органа државне управе одговара Народној скупштини:

[bookmark: page42R_mcid32]2. Министри су за свој рад и за стање у области из делокруга министарства одговорни:

[bookmark: page43R_mcid28]3. Орган у саставу министарства пред Владом и Народном скупштином представља:

[bookmark: page43R_mcid32]4. Када два или више органа државне управе треба да одлуче споразумно о неком акту или питању, па њихов споразум изостане, о спору између њих одлучује:

[bookmark: page44R_mcid15]5. Изузетно од правила да Народна скупштина надзире рад органа државне управе преко надзора над радом Владе и чланова Владе, Народна скупштина врши непосредан надзор над радом:

[bookmark: page44R_mcid19]6. У оквиру надзора Народне скупштине над радом органа државне управе, скупштински одбори могу разматрати извештаје о раду појединих органа државне управе:

7. Народна скупштина може да изгласа неповерење министру и да га разреши. Разрешење министра могуће је:

[bookmark: page45R_mcid20][bookmark: page45R_mcid201]8. За узајамне односе судова и органа државне управе посебно су важни послови правосудне управе, које обавља:

[bookmark: page45R_mcid24]9. Ако дођу до сазнања о извршењу кривичног дела, органи државне управе су дужни да поднесу кривичну пријаву:

[bookmark: page45R_mcid28]10. Органи државне управе су дужни да јавном тужилаштву достављају списе и обавештења која су му потребна за обављање његове функције:


