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Основно јавно тужилаштво у Новом Саду
            Интернет страница ОЈТ
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             20. јануар 2022. год.
                    НОВИ САД
САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
(за интернет страницу тужилаштва)
Поводом интересовања јавности у погледу поступања Основног јавног тужилаштва у Новом Саду поводом пријава насиља у породици мајке В.К., законског заступника малолетног оштећеног В.Ч., Основно јавно тужилаштво у Новом Саду обавештава јавност да је поступајући по кривичној пријави против Г.Ч. због кривичног дела Насиље у породици из члана 194 став 5 Кривичног законика Републике Србије, дана 18.01.2022. године наложило задржавање осумњиченог Г.Ч. у трајању до 48 часова, због постојања основа сумње да је Г.Ч. истог дана у преподневним часовима прекршио мере заштите од насиља у породици у односу на члана породице – сина малолетног оштећеног В.Ч.
Након што је осумњичени дана 20.01.2022. године приведен и саслушан у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду на околност наведеног кривичног дела, као и на околност претходно пријављених кршења мера заштите од насиља у породици, јавно тужилаштво је судији за претходни поступак Основног суда у Новом Саду предложило одређивање притвора према осумњиченом Г. Ч., због опасности од понављања кривичног дела и утицаја на сведоке.
Основно јавно тужилаштво у Новом Саду ће, у складу са законом који уређује кривичноправну заштиту малолетних лица, у даљем току поступка све доказне радње предузимати хитно, док ће се решењем јавног тужиоца малолетном оштећеном В.Ч. одредити статус посебно осетљивог сведока.
Осим наведеног, Основно јавно тужилаштво у Новом Саду обавештава јавност да је ово тужилаштво против Г.Ч. још дана 01.09.2020. године подигло оптужницу због кривичног дела Насиље у породици из члана 194 став 3 Кривичног законика, због наношења тешких телесних повреда малолетном оштећеном В.Ч., те да је тај кривични поступак и даље току пред Основним судом у Новом Саду.
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