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Поводом интересовања јавности за догађај који се одиграо дана 07.03.2022. године у просторијама „СПЕНС-а“, када је у току седнице Комисије за планове града, у сали где се седница одржавала активирана димна бомба, као и поводом више активности истих лица која су претходила овом догађају, а о којима је извештавано Основно јавно тужилаштво у Новом Саду, обавештавамо јавност да су, по налогу Основног јавног тужилаштва у Новом Саду, дана 08.03.2022. године лишени слободе лица Б.Б., М.Ц. и С.Ђ., због постојања основа сумње да су извршили кривично дело насилничко понашање из члана 344. став 2. увези са ставом 1. Кривичног законика и два кривична дела насилничко понашање из члана 344. став 1. Кривичног законика. 



Осумњичени  Б.Б., М.Ц. и С.Ђ. саслушани су дана 08.03.2022. године у службеним просторијама Основног јавног тужилаштва у Новом Саду, након чега је ово Тужилаштво, а на основу прикупљених доказа и сагледавања чињеничног стања, судији за претходни поступак Основног суда у Новом Саду поднело предлоге за одређивање притвора против Б.Б., М.Ц. и С.Ђ., на основу чл. 498. ст. 1. Законика о кривичном поступку у вези са чл. 211. ст. 1. тач. 2. и тач. 3. Законика о кривичном поступку. 


Основно јавно тужилаштво у Новом Саду ће наставити да предузима доказне радње, у складу са одредбама Законика о кривичном поступку, након чега ће бити донета јавнотужилачка одлука. 
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