                 GODIŠNJI IZVEŠTAJ O RADU U 2022. GODINI

                                    VJT U BEOGRADU 

                                      (ZA MEDIJE) 
                          ODELJENJE ZA OPŠTI KRIMINAL 
       Više javno tužilaštvo u Beogradu u toku 2022. godine vodilo je 547 istraga i 49 dokaznih radnji protiv ukupno 822 osumnjičena. 
       Najveći broj istraga sproveden je zbog krivičnog dea Neovlašćena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga protiv ukupno 441 okrivljenog.
       Zbog krivičnog dela Nedozvoljena proizvodnja, držanje, nošenje i promet oružja i eksplozivnih materija protiv 91 okrivljenog.
       Protiv 19 okrivljenih istraga je sprovedena zbog krivičnog dela Razbojništvo, protiv 36 zbog krivičnog dela Ubistvo, a 29 zbog krivičnog dela Teško ubistvo.
      Naveći broj dokaznih radnji sproveden je protiv 45 okrivljenih zbog krivičnog dela Neovlašćeno držanje opojnih droga. 
      U navedenom periodu, podignute su ukupno 533 optužnice protiv 818 okrivljenih.
      Najveći broj okrivljenih, njih 405, optužen je zbog krivičnog dela  Neovlašćena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga, 97 zbog Neovlašćenog držanja opojnih droga, 71 zbog Nedozvoljene proizvodnje,  držanja, nošenja i prometa oružja i eksplozivnih materija, 28 zbog Teškog ubistva, 23 zbog Ubistva, zatim 12 zbog Otmice, 5 zbog Silovanja itd. 
     U toku 2022. godine zaključeno je ukupno 80 sporazuma o priznanju krivičnog dela sa 80 okrivljenih, od kojih je 25 njih priznalo krivicu za krivično delo Nedozvoljena proizvodnja, držanje, nošenje i proment oružja i eksplozivnih materija, 22  krivično delo Neovlašćena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga, 9  Nasilničko ponašanje na sportskoj priredbi ili javnom skupu, 4 Nasilničkog ponašanja itd. 
     Odbacivanje krivične prijave, odnosno oportunitet, primenjen prema 3 lica, zbog krivičnih dela  Neovlašćeno držanje opojnih droga i Nasilničko ponašanje na sportskoj priredbi ili javnom skupu.
                        ODELJENJE ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE 
         Posebno odeljenje za suzbijanje korupcije vodilo je u toku 2022. godine ukupno 69 istraga protiv 197 osumnjičenih, dok su dokazne radnje u 73 predmeta preduzimanje prema 103 osumnjičena.
        Od tog broja, 16 istraga vodilo se zbog krivičnog dela Pronevera u obavljanju privredne delatnosti, 13 zbog Zloupotrebe položaja odgovornog lica, 9 zbog Prevare u obavljanju privredne delatnosti, 8 zbog Zloupotrebe službenog položaja, 4 zbog Pranja novca, 3 zbog Primanja mita i jedna zbog davanja mita itd.

         Do optuženja je došlo u ukupno 82 predmeta protiv ukupno 133 okrivljena, od čega je u 28 predmeta podignuta optužnica, a u 54 optužni predlog.
      Ukupno 22 optuženja bila su zbog krivičnog dela Zloupotreba poverenja u obavljanju privredne delatnosti, 18 optuženja zbog krivičnog dela Zloupotreba službenog položaja, po 8 optuženja zbog Prevare u obavljanju privredne delatnosti i Pronevere u obavljanju privredne delatnosti, 7 zbog Oštećenja poverilaca, 4 zbog Pranja novca itd.
        Zaključen je 31 sporazum o priznanju krivičnog dela sa 31 okrivljenim, dok je oportunitet primenjan prema 37 lica.
                    ODELJENJE ZA MALOLETNIKE
       U prošloj godini Višem javnom tužilaštvu u Beogradu podnete su ukupno 754 krivične krijave protiv 927 maloletna lica.
    Krivične prijave odbačene su prema 171 maloletniku, dok je prema 472 maloletnika zahtevan tzv. pripremni postupak, a prema 336 podnet je predlog sudu za izricanje krivične sankcije.
       Viši sud u Beogradu doneo je dve presude o kazni maloletničkog zatvora, a pritvor je odredio prema 39 maloletnih lica.
      Najveći broj krivičnih prijava protiv maloletnika odnosio se na krivično delo Kradja (185), zatim Neovlašćeno držanje opojne droge (173) i Teška kradja (125). 

      Pored ostalih krivičnih dela, krivične prjave su podnete protiv 2 maloletna lica  zbog krivičnog dela Ubistvo, protiv 24 zbog Teške telesne povrede, protiv 71 zbog nasilničkog ponašanja, protiv 5 zbog Silovanja, protiv 1 zbog otmice, a zbog Nasilja u porodici protiv njih 35.
                POSEBNO ODELJENJE ZA BORBU PROTIV

                  VISOKOTEHNOLOŠKOG KRIMINALA 
        U toku 2022. godine podignuti su optužni predlozi ili optužnice protiv 125 lica. Zaključeno je 57 sporazuma o priznanju krivičnog dela, od čega 28 na kazne zatvora, 28 na uslovne osude i 1 za novčanu kaznu.
         Odlaganje krivičnog gonjenja primenjeno je u 32 predmeta. 

        Kontakt tačka u predmetima u kojima se kao oštećeni pojavljuju novinari kontaktiran je u vezi sa 49 predmeta.
                  DRUGOSTEPENO KRIVIČNO ODELJENJE
        Drugostepenom krivičnom odeljenju od 1. januara 2022. godine do 31. decembra 2022. godine dostavljeno je 850 predmeta po prigovorima na rešenja o odbacivanju krivičnih prijava. Od tog broja 663 prigovora su odbijena, 145 prigovora je usvojeno, 12 odbačeno, 5 je delimično usvojeno, 11 je za sad bez odluke, a ostalima je rešeno na drugi način.

        Po prigovorima na vodjenje istrage dostavljen je 31 predmet.
Od tog broja odbijeno je 19 prigovora, usvojeno je 3, odbačeno je 4, 5 je prevedeno u druge upisnike.
        NASILNIČKO PONAŠANJE NA SPORTSKIM PRIREDBAMA

           Zbog nasilničkog ponašanja na sportskim priredbama od 1. marta 2022. godine (kada je kontakt tacka ustanovljena) do 24. januara 2023. godine Više javno tužilaštvo u Beogradu procesuirano je ukupno 20 lica.
            Od njih 20, osmorica su pravosnažno osudjena, protiv 6 su krivične prijave odbačene, dok se protiv ostalih 6 okrivljenih i dalje vodi krivični postupak, odnosno u toku im je sudjenje pred Višim sudom u Beogradu (paljenje kombija u Mladenovcu).

            Sedmorici okrivljenih koji su pravosnažno osudjeni sud je izrekao uslovne osude, novčane kazne i višegodišnje mere bezbednosti zabrane prisustva odredjenim sportskim priredbama, dok je jednom okrivljenom sud pored novčane kazne i pomenute mere, izrekao kaznu zatvora.

                            NAPADI NA POLICAJCE 
           Od 1. marta 2022. godine do 24. januara 2023. godine Višem javnom tužilaštvu u Beogradu prijavljeno je 47 slučajeva ometanja rada policije ili napada na policijske službenike. 
           Od tog broja protiv 32 lica su procesuirana pred Prekršajnim sudom, dok su protiv 12 podnete krivične prijave zbog krivičnih dela Sprečavanje službenog lica u vršenju službene radnje i Napad na službeno lice u vršenju službene dužnosti.
                         MEDIJSKE OBJAVE UKUPNO 
          Od 5. maja 2022. godine kada je počeo sa radom savetnik za odnose sa javnošću do 31. decembra 2022. godine VJT u Beogradu objavilo je ukupno 881 informacija za medije, u cilju transparetnog i blagovremenog informisanja javnosti.

        Od ukunog broja informacija, objavljeno je:
SAOPŠTENJA : 279

ODGOVORI NA PITANJA: 576

INTERVJUI: 6   

IZJAVE: 20
