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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ВИШЕ ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У ШАПЦУ

А бр. 68/25
Датум: 27.01.2025.  године

ШАБАЦ
САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
Поводом догађаја који се десио дана 23.12.2024.године у време окупљања ученика и професора средњих школа у Шапцу, као и грађана, који су одавали почаст трагично настрадалима на железничкој станици у Новом Саду у Вишем јавном тужилаштву у Шапцу формиран је предмет по кривичној пријави Полицијске управе Шабац – Полицијске испоставе Шабац, која је поднета против М.Л. из Шапца и Н.Н. лица, због кривичног дела Насилничко понашање на спортској приредби или јавном скупу из чл. 344а ст. 1 КЗ, због тога што су дана 23.12.2024. године, око 12,00 часова, у Шапцу, у раскрсници улица Масарикова и Војводе Мишића, где је било у току окупљање ученика и професора средњих школа у Шапцу, као и грађана, који су одавали почаст трагично настрадалима на железничкој станици у Новом Саду, такси возилом марке „Опел мерива“, којим је управљао М.Л. из Шапца, насилно ушао у групу окупљених ученика, професора и грађана и возилом ударио у малолетног оштећеног М.Н. из Шапца, ученика средње Економске школе  у Шапцу, који је услед ударца набачен на хаубу возила на којој је ношен неколико метара, док није спао са хаубе на асфалт, након чека је такси возило принудно заустављено.

Против осумњиченог М.Л. из Шапца, по предлогу овог тужилаштва, решењем Вишег суда у Шапцу од 24.12.2024. године одређен је притвор, који је укинут решењем Вишег суда у Шапцу од 13.01.2025. године.

Предмет се налази у фази предузимања доказних радњи. Од стране поступајућег јавног тужиоца саслушани су сви сведоци и у току је израда оптужног предлога.                  
