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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО
А.бр.142-1/24
1.4.2025.године
ДЕСПОТОВАЦ


     На основу чл. 39. Закона о јавном тужилаштву"Службенигласник РС", број 10 од 9. фебруара 2023.године,чана 24 Правилника о управи у јавном тужилаштву ("Службени гласник РС", бр. 10/2025 од 31.1.2025. године, а ступио је на снагу 8.2.2025.), Правилника о унутрашњем уређењу и  систематизацији радних места у Основном јавном тужилаштву Деспотовцу А.бр.117/22 од 31.10.2022.године и Правилника о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном јавном  тужилаштву у Деспотовцу А.бр.117/22 од 13.9.2023.године, дана 1.4.2025.године,током одржаног Колегијума ОЈТ-а Деспотовац, вф главног јавног тужиоца Бојан Станојевић, утврђује и саопштава: 


ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ГОДИШЊЕМ РАСПОРЕДУ ПОСЛОВА У ОСНОВНОМ 		         ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ У ДЕСПОТОВЦУ ЗА 2025.ГОДИНУ


     У ОЈТ-у Деспотовац посао главног јавног тужиоца обавља вф Бојан Станојевић, који руководи управом у јавном тужилаштву и који је одговоран за правилан и благовремен рад јавног тужилаштва у складу са законом и актом о управи у јавном тужилаштву. Главни јавни тужилац одређују организацију и рад јавног тужилаштва, одлучује  о правима по основу рада јавних тужилаца и о радним  односима државних службеника и намештеника у јавном тужилаштву, отклања уочене неправилности у раду, старасе о самосталности, угледу и ефикасности рада јавног тужилаштва, стара се о непристрасној расподели предмета јавним тужиоцима,одлучује о притужбама на рад носилаца јавнотужилачке функције,вреднује предмете по сложености и врши друге послове на које је овлашћен законом или другим прописом.

  Јавни тужиоци Основног јавног  тужилаштва у Деспотовцу су:

· Марина Вучићевић;
· Ивана Недељковић;
· Милош Милошевић;


     Носиоци јавнотужилачке функције у Основном јавном тужилаштву у Деспотовцу,Марина Вучићевић,Ивана Недељковић и Милош Милошевић дежурају према распореду дежурства, па тако сваки од именованих јавних тужилаца Основног јавног тужилаштва дежура наизменично 1/3 текућег месец, с тим што су у изузетним случајевима могуће евентуалне измене дежурства. Дежурство јавних тужилаца почиње и завршава се  у 15:30 часова.

     ВФ Главног јавног тужиоца Бојан Станојевић обавља целодневну годишњу приправност, изузев у случају коришћења годишњег одмора када ће наведене послове вршити други јавни тужилац кога у конкретним случајевима буде  одредио главни јавни тужилац.	
     Уједно упоредо са израдом распореда дежурстава за носиоце јавнотужилачке функције у Основном јавном тужилаштву у Деспотовцу, израђиваће се  и месечни распоред дежурства за запослене у Основном јавног тужилаштва у Деспотовцу.

     Одлуком ВФ Главног јавног тужиоца Бојан Станојевић А.бр.87/25 од 1.4.2025.године, одређен је начин и време пријема грађана који долазе у Основно јавно тужилаштво у Деспотовац, а која одлука ће бити означена на видном месту на улазу у службене просторије јавног тужилаштва.
     Јавни тужиоци Основног јавног тужилаштва у Деспотовцу поступаће по предметима из уписника „Кт“,“Кти“,“Кто“,„Ктр“, „Ктн“,„Кп“,Пт“,“Оик.... , према распореду, као и пословима које им одреди главни јавни тужилац, као што ће поступати по предметима по редоследу завођења.	 На колегијуму јавног тужилаштва у Деспотовцу, одржаног дана 1.4.2025.године, на предлог ВФ Главног јавног тужиоца Бојана Станојевића, а у циљу непристрасне расподеле предмета јавним тужиоцима, једногласно је донета одлука да се завођење  предмета врши на начин што ће на сваком предмету бити поред датума означеног пријема бити евидентирано и тачно време пријема, односно да уколико више аката буде примљено у исто време од стране истог подносиоца, у ситуацијама када је то могуће завођење новопримљених предмета  вршиће се по деловодном броју самог подносиоца од мањег ка већем и то по следећем редоследу јавних тужилаца:

· Марина Вучићевић;
· Ивана Недељковић;
· Милош Милошевић;



     Носиоци јавнотужилачке функције и особље Основног јавног тужилаштва у Деспотовцу,смештени су у приземљу и на другом спрату зграде Основног суда у Деспотовцу у улици Савеза бораца бр.71  и то у канцеларијама: 

бр.18- ВФ Главни јавни тужилац у Деспотовцу Бојан Станојевић

бр.18/1-јавнотужилачки помоћник Маријана Ђорђевић;
бр.18/2-јавни тужиоци Ивана Недељковић и Милош Милошевић;
бр.18/3- јавни тужилац Марина Вучићевић;
бр.18/4-референт за финансијско пословање Снежана Станојевић;
бр.1-уписничар Слађана Богојевић,експедитор поште Наташа Стојановић и техничар за ИТ подршку Милан Антић.
бр.1A-дактилограф Ивана Коруновић

     Јавни тужилац Ивана Недељковић, именована је за контакт тачку у складу са Споразумом о сарадњи и мерама за подизање нивоа безбедности новинара и поступа у свим предметима где се као оштећени јављају лица која обављају послове од јавног интереса у области информисања, сходно Опште обавезном упутству РЈТ-а О.бр.10/20 од 24.12.2020.године,  с тим што неодложне хитне радње предузима дежурни  јавни тужилац, о чему одмах о томе обавештава контакт тачку која предмет преузима чим се за то стекну услови.Секундарна контакт тачка је јавни тужилац Милош Милошевић,који је испред Основног јавног тужилаштва у Деспотовцу именован сам за представника Одељења јавнотужилачке праксе у оквиру Апелационог ЈТ у Крагујевцу.

     Послове председника групе за координацију и сарадњу у спречавању насиља у породици обавља јавни тужилац Марина Вучићевић и по потреби заменик председника групе јавни тужилац Милош Милошевић. 

Јавнотужилачки помоћник Владимир Токић обрађују предмете који се односе на примену начела опортунитета сходно чл. 283. Закона о кривичном поступку и то кроз поступак доказних радњи,израђује оптужне акте и заступа наведене јавнотужилачке предмете пред судском јединицом у Свилајнацу.

     Јавнотужилачки помоћник Маријана Ђорђевић обавља административне и техничке послове који се односе на вршење тужилачке управе, остваривања права из радног односа, вођења кадровске евиденције, израду свих јавнотужилачких аката, као и све друге стручне правне послове по налогу вф главног јавног тужиоца.

     Јавнотужилачки приправник Марко Милићевић обрађиваће јавнотужилачке предмете који су везани за примену института одложеног кривичног гоњења,односно обављаће друге послове по налогу вф главног јавног тужиоца и јавних тужилаца.

     У писарници Основног јавног тужилаштва у Деспотовцу административне послове вођења уписника, вођења уписника и евиденције о кретању предмета , вођење помоћних књига, архивирање завршених предмета ,као и друге послове везане за рад писарнице вршиће уписничар Слађана Богојевић.

     Пријем и експедовање поште , достава и експедиција вршиће се у писарници од стране Наташа Стојановић запослена на радном месту експедитора поште у ОЈТ-у Деспотовац.
     
    Дактилографске послове у Основном јавном тужилаштву у Деспотовцу обавља дактилограф Ивана Коруновић,а у Судкој јединици у Свилајнцу Славица Марјановић.

     Послове рачуноводстава у ОЈТ Деспотовац, који подразумевају активности у вези финансијско-аналитичких и рачуноводствених послова, набавке основних средстава и других послова предвиђених Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном јавном тужилаштву Деспотовцу обављаће самостални извршилац за финансијско пословање са звањем сарадника Снежана Станојевић. 

    Послове информационе комуникационе технологије (ИКТ) остале информатичке послове  у ОЈТ Деспотовац обавља техничар за ИТ подршку Милан Антић.

     Сви запослени ОЈТ у Деспотовац дужни су да поштују радно време од 07,30 до 15,30 часова, да се коректно односе како једни према другима ,тако и у раду са странкама.Државни службеници Основног јавног тужилаштва у Деспотовцу дужни су да дневну паузу у раду у трајању од пола сата,користе наизменично по међусобног договору и без ометања процеса рада у временском периоду од 9,00 до 10,00 часова.Такође могуће је коришћење дневне паузе у трајању од пола сата и у другим терминима само уз одобрење главног јавног тужиоца.

     О сваком одсуствовању из тужилаштва, благовремено ће се обавештавати главни јавни тужилац  или јавнотужилачки помоћник Маријана Ђорђевић.


 
                                                                                  ВФ ГЛАВНОГ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА
                                                                                                 Бојан Станојевић

						
       Правна поука:
       Против ове одлуке, сходно чл. 39. став 3. Закона о јавном тужилаштву јавни тужилац може изјавити приговор на годишњи распоред послова у Основном јавномтужилаштву у року од три дана од дана саопштавања распореда на колегијуму или упознавања са годишњим распоредом послова, ако из оправданих разлога није присуствовао колегијуму.

      ДНА: јавним тужиоцима Марини Вучићевић,Ивани Недељковић и Милошу Милошевићу.
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