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          РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО

                   А бр. 156/25

          Датум 08.07.2025. године

               К У Р Ш У М Л И Ј А 


САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ


Поводом навода у појединим медијима и порталима, а у вези пожара до ког је дошло дана 07.07.2025.године у с. Данковиће О. Куршумлија, и у којима се указује да ово тужилаштво није предузело законом прописане мере према одређеном лицу које се сумњичи да је изазвало предметни пожар, као и пожар настао дана 03.07.2025. године у истом селу, то Основно јавно тужилаштво у Куршумлији обавештава јавност да је по одобрењу јавног тужиоца решењем ПС Куршумлија дана 03.07.2025.године према осумњиченом Р.М. из с. Данковиће, општина Куршумлија, одређено задржавање у трајању од 48 сати, због постојања основа сумње да је учинио кривично дело Изазивање опште опасности из чл.278 ст.1 КЗ, извршено дана 03.07.2025. године.

Након што је осумњичени уз кривичну пријаву доведен у просторије ОЈТ Куршумлија, и саслушан, Основни суд у Куршумлији је на предлог јавног тужиоца осумњиченом дана 05.07.2025.године одредио притвор у трајању до 30 дана, тако да се осумњичени Р. М. и даље налази у притвору.

Такође, пред Основним судом у Куршумлији је у току кривични поступак против истог осумњиченог због истог кривичног дела, а по оптужном предлогу овог тужилаштва, тако да наводи садржани у текстовима појединих медија и портала нису засновани на истинитом чињеничном стању, јер је ово јавно тужилаштво предузело све мере у складу са својим законским овлашћењима а ради заштите безбедности људи и њихове имовине, а у односу на наведено лице, и предметно кривично дело.  
